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2506 3.3 5.0 6.8 8.6 4.0 10.7 5.3 5.3 4.2 1.1 13.2 8.6 7.2 4.7 4.2 2.6 2.9 2.2 11.5 

 １年 812 4.8 4.6 7.9 9.5 4.8 10.6 7.3 6.2 5.0 1.5 10.0 8.7 5.5 4.2 3.6 1.4 1.7 2.8 9.6 

 ２年 664 2.3 6.5 7.8 10.8 3.6 11.7 3.2 5.1 3.8 0.5 14.0 7.5 8.0 4.5 3.6 3.5 1.7 2.0 10.7 

 ３年 545 3.1 4.0 5.1 7.5 3.9 9.7 4.6 4.2 3.5 0.9 16.7 9.5 7.5 5.7 5.5 2.4 4.2 1.8 13.0 

 ４年 473 2.3 4.9 5.7 5.3 3.2 10.8 5.9 5.3 3.8 1.5 14.0 8.9 8.7 5.1 4.4 3.6 5.1 1.7 13.9 

 一般学生 2127 3.7 4.9 7.4 9.0 3.9 11.0 5.5 5.4 4.0 1.0 13.4 8.3 6.8 4.8 3.9 2.5 2.7 1.9 11.1 

 留学生 174 - 1.1 0.6 4.0 2.3 6.9 5.2 2.9 7.5 1.1 16.1 12.6 12.6 5.7 9.2 3.4 5.2 3.4 16.3 

 男性 746 3.1 4.2 7.1 7.6 3.5 8.4 4.3 5.6 3.8 0.9 15.1 8.6 8.6 5.6 5.6 2.4 4.0 1.5 12.8 

 女性 1709 3.5 5.3 6.6 9.2 4.3 11.8 5.9 5.0 4.4 1.2 12.3 8.7 6.7 4.4 3.5 2.6 2.3 2.3 10.8 

 自宅生 1038 4.0 6.6 7.4 10.3 5.5 11.0 5.0 4.5 3.8 1.2 12.3 8.7 5.8 4.4 3.0 2.3 2.0 2.2 10.1 

 一人暮らし 1315 2.7 3.9 6.7 7.1 3.0 10.6 5.8 5.8 4.3 1.2 13.9 8.7 8.4 4.9 4.7 3.0 3.5 1.9 12.4 

93 3.2 5.4 4.3 9.7 1.1 14.0 4.3 7.5 8.6 - 9.7 8.6 5.4 4.3 6.5 2.2 2.2 3.2 10.8 

 大いに充実 412 4.1 4.4 3.2 9.7 3.4 8.7 5.8 3.9 5.6 1.7 14.1 9.2 6.1 5.3 6.1 3.4 3.6 1.7 12.7 

 だいたい充実 1527 2.6 4.5 7.3 8.1 4.3 11.0 5.5 5.7 4.5 0.9 13.0 8.9 8.1 4.6 4.1 2.4 2.6 2.1 11.4 

 あまり充実していない 484 3.3 6.2 8.5 10.1 3.3 11.8 5.0 5.6 2.7 1.0 13.4 7.6 6.0 5.0 2.9 2.5 3.1 2.1 11.0 

 充実していない 70 15.7 11.4 7.1 4.3 2.9 8.6 2.9 2.9 2.9 1.4 14.3 5.7 4.3 4.3 4.3 1.4 2.9 2.9 9.6 

 奨学金あり 993 2.9 4.7 6.4 8.3 3.7 11.2 5.1 6.4 4.1 0.7 13.6 9.1 7.7 4.9 4.0 2.9 2.4 1.7 11.4 

 10万円未満 708 2.5 4.2 5.9 8.5 3.4 11.4 4.8 6.2 4.1 0.7 13.0 9.7 8.9 4.9 4.2 3.1 2.5 1.7 11.8 

 10万円以上 285 3.9 6.0 7.7 7.7 4.6 10.5 6.0 7.0 4.2 0.7 15.1 7.4 4.6 4.9 3.5 2.5 2.1 1.8 10.5 

 奨学金なし 1473 3.6 5.1 7.1 8.8 3.9 10.5 5.4 4.3 4.4 1.3 13.0 8.4 7.1 4.8 4.3 2.4 3.2 2.4 11.6 
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Ⅱ．調査結果の概要

４．学習への取組み状況

Q17．授業時間外の学習・制作・研究時間は、1週間で何時間行っていますか？(J)

 授業時間外学習・制作・研究の実際に費やす時間をみると、１週間に「５時間以内」が38.4％、 「６時間～１０時間」が29.1％で、 １０時間以内が７割弱（67.5％）

を占めており、全体平均が11.5時間である。

 従って、１週間に必要と思われる時間の平均16.8時間に対し、実際に費やしている平均11.5時間と比較すると、5.3時間の開きがある。
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2506 3.3 5.0 6.8 8.6 4.0 10.7 5.3 5.3 4.2 1.1 13.2 8.6 7.2 4.7 4.2 2.6 2.9 2.2 11.5 

 美術工芸 353 2.0 4.5 6.8 12.5 4.2 11.0 6.8 5.4 4.8 1.4 7.6 9.6 7.4 6.5 2.0 2.0 3.4 2.0 11.6 

 マンガ 138 0.7 3.6 2.2 1.4 5.1 8.0 5.8 5.1 4.3 1.4 10.1 10.1 8.7 6.5 9.4 5.1 9.4 2.9 18.2 

 キャラクターデザイン 158 1.9 2.5 6.3 7.6 3.8 11.4 3.8 8.2 3.2 0.6 15.2 7.6 8.2 5.1 6.3 2.5 1.9 3.8 11.9 

 情報デザイン 425 2.4 2.6 4.0 6.4 4.2 8.7 5.6 4.0 4.9 1.9 15.8 11.3 8.2 6.6 5.2 3.1 3.5 1.6 13.3 

 プロダクトデザイン 145 1.4 4.1 3.4 4.1 1.4 6.2 9.7 2.1 3.4 0.7 23.4 12.4 4.8 6.9 4.1 7.6 3.4 0.7 14.7 

 空間演出デザイン 136 3.7 5.9 9.6 14.7 3.7 11.0 8.1 3.7 1.5 - 13.2 8.1 6.6 2.2 3.7 1.5 - 2.9 8.4 

 環境デザイン 202 2.0 3.0 5.4 4.5 4.0 18.3 5.9 5.4 5.0 1.0 13.9 7.4 8.9 6.4 2.5 2.5 2.0 2.0 11.5 

 映画 265 9.1 7.9 12.5 10.9 5.7 10.6 5.7 4.9 1.5 0.4 13.2 5.7 3.8 1.9 1.5 0.8 2.6 1.5 7.8 

 舞台芸術 166 8.4 9.0 10.8 12.7 2.4 7.2 3.6 3.0 3.6 1.2 13.9 7.2 7.8 1.2 2.4 3.0 0.6 1.8 8.4 

 文芸表現 132 0.8 4.5 9.8 9.1 6.8 12.9 3.0 13.6 5.3 2.3 13.6 5.3 3.0 0.8 3.0 0.8 0.8 4.5 7.9 

 ＡＳＰ 100 1.0 3.0 4.0 5.0 2.0 13.0 2.0 6.0 9.0 1.0 19.0 6.0 8.0 2.0 9.0 3.0 4.0 3.0 13.4 

 こども芸術 73 11.0 17.8 8.2 19.2 4.1 13.7 2.7 2.7 4.1 - 5.5 1.4 4.1 1.4 1.4 - - 2.7 4.8 

 歴史遺産 114 2.6 9.6 11.4 12.3 4.4 14.9 4.4 8.8 5.3 1.8 9.6 3.5 5.3 2.6 - 2.6 - 0.9 7.1 

 大学院 99 - - 1.0 1.0 - 5.1 1.0 3.0 5.1 - 10.1 19.2 17.2 11.1 14.1 2.0 7.1 3.0 19.8 
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Ⅱ．調査結果の概要

４．学習への取組み状況

Q17．授業時間外の学習・制作・研究時間は、1週間で何時間行っていますか？(J)
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 学科別に、授業時間外の学習・制作・研究の実際に費やす時間を平均値でみると、以下の順に上位である。

「大学院」 ・・・・・・・・・・・・・・ 19.8時間 「情報デザイン」 ・・・・・・・・・・・ 13.3時間

「マンガ」 ・・・・・・・・・・・・・・・ 18.2時間 「キャラクターデザイン」 ・・・・・ 11.9時間

「プロダクトデザイン」 ・・・・ 14.7時間 「美術工芸」 ・・・・・・・・・・・・・・・ 11.6時間

「ASP」 ・・・・・・・・・・・・・・・・ 13.4時間

※学科別の実際の平均時間の上位は、先頁の必要と思う時間の順位と全く同じであった。
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2506 3.3 5.0 6.8 8.6 4.0 10.7 5.3 5.3 4.2 1.1 13.2 8.6 7.2 4.7 4.2 2.6 2.9 2.2 11.5 

 2万円以下 203 3.9 6.4 6.4 9.4 3.0 7.9 4.4 6.4 3.4 1.5 17.7 6.4 5.9 3.0 4.4 3.9 4.4 1.5 12.4 

 2万円超4万円以下 480 2.5 4.2 6.3 10.4 3.3 9.2 6.9 6.0 4.4 1.3 14.6 9.6 6.0 4.6 4.8 1.9 2.1 2.1 11.0 

 4万円超6万円以下 385 4.7 5.5 7.3 11.2 4.2 12.5 7.0 5.7 2.9 0.8 12.5 7.0 6.8 2.9 2.9 1.8 2.9 1.8 9.9 

 6万円超8万円以下 181 5.0 9.9 11.6 9.9 5.0 17.1 2.2 5.0 3.9 1.1 7.2 6.6 7.7 3.3 1.7 0.6 1.7 0.6 8.3 

 8万円超 116 3.4 7.8 6.0 7.8 6.0 14.7 2.6 2.6 5.2 1.7 15.5 7.8 3.4 3.4 6.0 0.9 1.7 3.4 10.0 

 飲食 649 3.7 5.4 9.7 10.5 3.4 11.4 6.5 6.0 3.9 1.5 11.2 7.4 5.5 4.3 3.1 2.2 2.3 2.0 9.9 

129 4.7 4.7 7.8 11.6 3.1 12.4 5.4 3.1 3.1 1.6 14.0 8.5 3.9 5.4 3.9 1.6 1.6 3.9 9.7 

400 3.8 7.0 6.0 9.5 4.8 13.0 5.3 5.8 3.8 0.8 13.8 9.8 6.8 2.8 3.5 1.0 2.0 1.0 9.8 

68 4.4 2.9 4.4 2.9 1.5 11.8 4.4 10.3 10.3 1.5 17.6 2.9 7.4 1.5 7.4 1.5 5.9 1.5 13.9 

 デザイン・制作系 52 3.8 - - 9.6 1.9 5.8 5.8 1.9 1.9 - 17.3 15.4 13.5 5.8 5.8 3.8 5.8 1.9 17.0 

 肉体労働系 57 - 12.3 3.5 7.0 7.0 3.5 3.5 3.5 3.5 - 15.8 8.8 8.8 5.3 7.0 - 8.8 1.8 14.8 

 イベント・プロジェクト 28 7.1 7.1 3.6 3.6 7.1 - 3.6 3.6 - - 32.1 7.1 3.6 - 10.7 - 3.6 7.1 11.7 

 学費 120 2.5 5.0 10.8 4.2 3.3 12.5 5.8 3.3 6.7 2.5 9.2 10.0 5.8 5.0 3.3 - 6.7 3.3 12.8 

 制作費 237 1.7 3.0 3.8 7.6 1.7 7.2 3.0 3.4 2.5 1.3 13.5 13.9 9.7 8.4 8.0 4.6 5.5 1.3 16.4 

 生活費 630 3.0 4.1 7.9 10.2 3.2 11.3 5.9 6.5 4.3 0.8 15.7 7.0 6.8 2.9 4.6 1.9 2.1 1.9 10.5 

 遊興費 466 5.8 8.6 8.6 12.0 6.4 11.8 5.6 5.8 3.0 0.4 11.4 6.0 5.2 3.0 1.9 0.6 1.5 2.4 8.0 

 入会 964 3.5 5.2 7.7 9.0 3.5 10.5 5.1 5.6 5.3 1.2 12.1 8.7 6.6 5.4 3.7 2.5 2.2 2.1 10.9 

 学内 821 3.7 5.0 7.6 9.0 3.4 10.1 5.2 6.2 5.4 1.2 12.7 8.4 6.1 5.5 3.9 2.4 2.3 1.9 10.9 

 学外 197 3.6 6.1 8.6 9.1 4.1 11.7 4.6 2.5 6.6 1.5 8.1 9.6 8.1 5.1 4.1 2.5 1.5 2.5 10.8 

 非入会 1473 3.2 4.9 6.3 8.2 4.3 11.2 5.4 5.2 3.5 1.0 13.8 8.6 7.7 4.5 4.2 2.6 3.4 2.0 11.8 
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 授業時間外の学習・制作・研究時間をアルバイトの状況でみると、アルバイトの労働時間が長い学生ほど学習に費やす時間が短いようである。

 因みに、アルバイトをしている学生の授業外学習時間は平均10.5時間で、アルバイトをしていない学生の平均12.7時間に比べて短い。


